



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 125/2023 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 056/2023

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA USO DOS ANIMAIS DO CANIL MUNICIPAL BEM COMO OUTROS QUE FIZER NECESSÁRIO, EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE.**

**ERRATA 01**

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL

1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO

**ONDE SE LÊ:**

23	Maxicam 0,2% injetável – Uso veterinário	Frasco 50 mililitros	40	R\$75,70	R\$3.028,00
----	--	----------------------	----	----------	-------------


**LEIA-SE CORRETAMENTE:**

23	Maxicam 0,2% injetável – Uso veterinário	Frasco 20 mililitros	40	R\$75,70	R\$3.028,00
----	--	----------------------	----	----------	-------------

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 15/08/2023 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata estará disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do e-mail: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 03 de agosto de 2023.

  
Bianca Maira Santos da Silva  
Comissão de Licitação

**PUBLICADO EM**

Data 03/08/2023

*B*